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RFP 24-001
Goodfellow Air Force Base DEAAG Fire Station Addition/Alteration

10/31/2023
ADDENDUM NO 2:

Notice to Vendors: Clarification Request

1.

In spec 054000 it does not call for engineering, please clarify if this is accurate?:

GAFB CE Response: The Government is not aware of any additional engineering-related services required
for Cold-Formed Metal Framing as indicated by the RFI. The Contractor is still responsible for submitting
Shop Drawings and Product Data as required in section 1.4 as well as providing any other engineering
services that are referenced in other divisions or the project. Such as indicated in division 13 34 10 “Metal
Building Services”

The door schedule in the plans calls out specific hardware sets, and there are specs for hardware
as well. However, | couldn’t locate the callouts for the individual hardware sets. Can you please
assist?:

GAFB CE Response: Specifications Division 08 71 00 “Door Hardware” (pdf pg.176-186) has been revised to
include the requested Hardware Schedule. This can be found at the end of the division in section 3.8
starting on page 185. Please see attached “RFP 24-001 Revised Construction Specifications page 176-186"

Please include this signed addendum with your response.

Sincerely,

Dustin Klein
Procurement Supervisor

Company Date

Signature Please Print Name and Title
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